

**Christ is Risen! Христос ἀνέστη! Христос Воскрес!  
Христос Воскресе! Hristos a Înviat!  
¡Cristo ha Resucitado! Христос Възкреси!**

Дорогі брати і сестри,

Сьогодні, весь православний світ радісно святкує Свято із Свят, нову Пасху Спасіння, і тим радісно прославляє Джерело Життя – Воскресіння Господа нашого Ісуса Христа. «**Христос Воскрес**». Ці слова поєднують небо і землю, творіння з Творцем, людство з Богом. Воскресіння Христове зміцнило віру апостолів, а через них і віру всіх християн світу.

З глибоким сумом ми спостерігаємо жорстокий напад Росії на багатостраждальний народ України, що призвело до загибелі мирних людей та масових руйнувань. Щодня ми чуємо про зростаючу кількість убитих ні в чому невинних дітей, жінок і чоловіків. Зараз, дуже важливо продовжувати вірити та сподіватися, що ця кровопролитна війна скоро закінчиться. Отож, нехай осяє світло Воскресіння серця всіх людей, нехай зрадіємо ми з усіма в любові, мирі та злагоді через Сина - Слово Боже, яке є Світло світові, Істина та Життя.

У темряві, посеред Великодньої ночі, нас осяє променисте світло, яке є Христос. Славна радість Воскресіння просвічує наші серця і сяє світлом скрізь, де темрява.

Молю Воскреслого Господа захищати вас і вашу родину.

***Воістину Воскрес!***

Отець Миколай Боднарчук



## **2022 Страсна Седмиця і Великдень Facebook Live Stream Services**

[www.facebook.com/stnicholasjoliet/](http://www.facebook.com/stnicholasjoliet/)

<b><u>Страсна Середа</u></b>	20 Квітня	18:30	<b>Утреня, Маслосвяття</b>
<b><u>Страсний Четвер</u></b>	21 Квітня	9:30	<b>Літургія Св. Василя, Спомин Таємної Вечері</b>
		18:30	<b>Утреня з читанням 12<sup>ти</sup> Страсних Євангелій</b>
<b><u>Страсна П'ятниця</u></b>	22 Квітня	18:30	<b>Вечірня, Винесення Плащаниці, Хресний хід</b>
<b><u>Страсна Субота</u></b>	23 Квітня	9:30	<b>Вечірня Літургія Св. Василя Великого</b>
		23:30	<b>Пасхальна Полунощниця</b>
<b><u>Свята ПАСХА</u></b>	24 Квітня	0:00	<b>Утреня, Божественна Літургія Благословення</b>
			<b>Пасхальних кошиків з стравами</b>
		12:00	<b>Пасхальна вечірня</b>
<b><u>Світлий Понеділок</u></b>	25 Квітня	9:00	<b>Божественна Літургія</b>
<b><u>Світла Субота</u></b>	30 Квітня	17:00	<b>Вечірня</b>